
【質　　問　　項　　目】

（回答：Ａ＝そう思う、Ｂ＝ややそう思う、Ｃ＝あまり思わない、Ｄ＝思わない） A B C D

1 経営方針はわかりやすく説明されている。 A 28 62 9 1

2 「特色ある学校づくり」に努めている。 A 24 61 14 2

3 「開かれた学校づくり」を推進し、地域のために役立っている。 A 24 61 16 0

4 ＰＴＡ会報等の保護者あて発行物の内容は適切である。 A 26 66 7 1

5 本校と家庭との連携は十分に図られている。 A 28 58 13 1

6 教員の保護者への対応の仕方、接し方は適切である。 A 33 61 5 1

7 学校行事はバランス良く編成されている。 A 33 61 5 0

8 学習の環境が整っている。 A 22 65 13 0

9 生徒は高校生らしい服装をし、挨拶やマナーが良い。 A 29 65 5 1

10 いじめや暴力等のない学校づくりに努めている。 A 22 66 9 3

11 本校は遅刻・欠席・早退をしないような指導がされている。 A 31 67 3 0

12 生徒が必要とする進路に関わる情報を十分に提供している。 A 35 59 5 1

13 個別面談がよくなされ生徒の相談にのっている。 A 33 61 4 1

14 教員は生徒に対して配慮ある態度や言動を心がけている。 A 33 57 11 0

15 教員の生徒に対する学習評価は適切である。 A 33 64 4 0

16 部活動は適度に（内容、休み、費用等）実施されている。 A 34 58 7 1

17 学校徴収金の金額は適切である。 A 35 61 4 0

18 入学させて良かったと感じている。 A 50 44 5 1

【質　　問　　項　　目】

（回答：Ａ＝そう思う、Ｂ＝ややそう思う、Ｃ＝あまり思わない、Ｄ＝思わない） A B C D

1 どの時期にどんな内容を学習するのか、どんな基準で評価するのか、事前に示されている。 A 70 26 3 1

2 授業中に発言する機会があり、自分の意見を発表することもできる。 A 69 23 6 2

3 担当の先生の授業は分かりやく、学習意欲が高まる。 A 68 27 3 1

4 日常の課題など、分量は多すぎず適当である。 A 78 19 2 1

5 授業の進み方は速すぎず、適度である。 A 75 20 4 1

6 担当の先生は、生徒の質問に対しては丁寧に対応・指導してくれる。 A 79 19 1 1

7 定期考査問題の難易度は難しすぎず、適当である。 A 69 26 3 2

8 担当の先生は、成績評価を適切に行っている。 A 81 16 1 1

令和元年度学校評価アンケート集計結果

　保護者による年度末評価

　生徒による授業評価
実施日：令和2年１月31日(３年生)、２月１４日(１・２年生) 　　回答１１５名(対象生徒１１６名)

（各項目におけるＡ～Ｄの値は無回答も含み四捨五入した値なので、合計が１００％になるとは限りません）　

（総合評価：「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計がＡ/８０％以上　Ｂ/６５％以上　Ｃ４５％以上　Ｄ/４５％未満）

実施日：令和元年１２月６日～１３日　　回答１１５名(１００％)

（各項目におけるＡ～Ｄの値は無回答も含み四捨五入した値なので、合計が１００％になるとは限りません）　

（総合評価：「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計がＡ/８０％以上　Ｂ/６５％以上　Ｃ４５％以上　Ｄ/４５％未満）

総合
評価

評価(%)

評価(%)
総合
評価


